
Kalkulus tizenegyedik feladatsor

Függvények folytonossága, Deriválás I

1. Hol és milyen t́ıpusú szakadásai vannak az alábbi függvényeknek?

a, f(x) =
x3 + x2 − 5x + 3

x2(x + 3)

b, g(x) =
x4 − 3x3

|2x2 − 6x|

c, h(x) =


1

|4− x|
+

1

4− x
, ha x ≥ 2

x2 − 10x

x2 − 11x + 10
, ha x < 2

d, j(x) =
sin(x− 2)

(x2 + 4)
√
x2 − 4x + 4

2. Határozza meg defińıció alapján az alábbi deriváltakat! Írja fel ez alapján az érintőegyenes
egyenletét abban a pontban!

a, f(x) =
√

6x + 1, f ′(4) =?

b, g(x) =
1√

2x + 7
, f ′(1) =?

c, h(x) =
1

3x + 1
, f ′(−1) =?

d, j(x) = 3
√
x, f ′(0) =?

e, j(x) = 3
√
x sin(

3
√
x2), f ′(0) =?

3. Határozza meg az alábbi függvények deriváltját ahol azok értelmezve vannak!

a, sin(3x)

b, sin3(2x)

c, sin(x3)

d, sin5(2x3)

e, (x2 + 1)
√

1 + 2x4

f, cotan(x)

g,
x2 + 3x + 3

2x2 + 7

h, (x3 + 2x2 − 6)8

i, (x3 + cos2(x4))3

1


